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JUNIO 2021
PROBLEMA 45

Problema 1. En una explotacion ganadera se crian 100 animales. Cada ejemplar necesita diariamente como
minimo 5 kg de piensos de origen animal y como minimo 3 kg de piensos de origen vegetal. Hay dos marcas A
y B que venden sacos con mezclas de dichos piensos. La marca A vende sacos con 7 kg de piensos animales y
3 kg de piensos vegetales. La marca B vende sacos con 6 kg de piensos animales y 4 kg de piensos vegetales. Si
los sacos de la marca A cuestan 12 euros y los de la marca B cuestan 11 euros,

a) ¢;cudl es la combinacion de compra de sacos de cada marca que se ha de realizar semanalmente para
minimizar el coste?

(8 puntos)
b) (cudl seria dicho coste minimo? (2 puntos)
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